

BESTSECRET	Politica internă	
	Numele fișierului:	Wnioski na hali produkcyjnej
Valabil de la: 01.08.2024 Versiune: V002 Responsabil: GF	Domeniul de aplicare:	Best Secret Logistik GmbH
	Locație:	Parsdorferstr. 13, 85586 Poing - Grub

(1) Obiectiv/scop

Această politică conține linii directoare pentru aducerea articolelor în atelier. Trebuie să se asigure că toate cerințele sunt prezentate și respectate.

(2) Responsabilități

Angajații, managerii și stagiarii (denumiți în continuare „angajați”) care fac obiectul prezentei politici sunt obligați să respecte această politică și să pună în aplicare conținutul acesteia în mod corespunzător. Managerul superior căruia îi raportează angajații executanți este responsabil de respectarea acesteia.

(3) Crearea și eliberarea

Această descriere a procesului este o specificație obligatorie (instrucțiune de lucru). Ea a fost verificată de un superior și aprobată prin semnătură. Toți angajații sunt instruiți pe baza acestui document. Acest lucru este documentat prin intermediul unui certificat de formare.

	Nume și prenume	Departamentul	Data
Autor:	Mario Kunz	Director Human Resources & Centralized Services	08.09.2023
Autor:	Mareen Förster	OPEX / SOP Management	08.09.2023
Autor:	Mario Kunz	Director Human Resources & Centralized Services	01.07.2024

	Nume și prenume	Departamentul	Data
Testat:	Anne Meckbach Rechtsanwälte BestSecret		02.07.2024
Testat și aprobat:	Michael Uhlmann	Senior Vice President Logistics	16.07.2024
Testat și aprobat:	Doreen Duran-Gamez	Director Logistics Operations	18.07.2024
Testat și aprobat:	Daniel Enzelberger	Bezpieczeństwo grupy	22.07.2024
Publicat:	Mario Kunz	Director Human Resources & Centralized Services	23.07.2024

BESTSECRET	Politica internă	
	Numele fișierului:	Wnioski na hali produkcyjnej

Tabel de conținut

INTRODUCERE.....	3
1 DOMENIUL DE APLICARE	3
2 BIJUTERIE	3
3 BAGAJE	4
4 DISPOZITIVE ELECTRONICE MOBILE PRIVATE	4
5 DISPOZITIVE ELECTRONICE MOBILE PENTRU UZ PROFESIONAL.....	5
6 PREZENTARE GENERALĂ A ARTICOLELOR INTERZISE SAU PERMISE ÎN INTERIORUL DEPOZITELOR.....	5
7 VALABILITATE, AJUSTARE, REVOCARE	6

BESTSECRET	Politica internă	
	Numele fișierului:	Wnioski na hali produkcyjnej

INTRODUCERE

Având în vedere situația actuală, utilizarea dispozitivelor electronice mobile, purtarea bijuteriilor și a genților în interiorul depozitelor noastre va fi modificată.

Pentru a îndeplini mai bine aspectele legate de siguranța la locul de muncă (prevenirea rănilor), dar și interesele noastre legitime de proprietate (de exemplu, evitarea abuzului de timp de lucru, prevenirea furturilor etc.), introducem această politică, care reglementează gestionarea viitoare a articolelor menționate mai sus.

1 DOMENIUL DE APLICARE

Dispozițiile prezentei politici se aplică tuturor angajaților Best Secret Logistik GmbH și BESTSECRET Group care lucrează în depozitele Best Secret Logistik GmbH din Parsdorferstr. 13, 85586 Poing.

Vizitatorii care intră în depozite pentru a furniza servicii pentru BESTSECRET (de exemplu, instalatori și liber-profesioniști) fac obiectul dispozițiilor prezentei politici în temeiul drepturilor noastre de domiciliu sau al cerințelor contractului de servicii sau de muncă.

Angajații agențiilor de muncă temporară care lucrează în depozite sunt obligați de agențiile de muncă temporară să respecte cerințele prezentei politici.

Vizitatorii care intră în depozite exclusiv însoțiți de angajați ai Best Secret Logistik GmbH (de exemplu, pentru un tur al depozitului, pentru trecerea în zona administrativă) sunt scutiți de prevederile acestei politici.

2 BIJUTERIE

Odată cu intrarea în vigoare a acestei politici, bijuteriile nu pot fi introduse în depozitele Best Secret Logistik GmbH de la Poing.

Bijuteriile în sensul cel mai larg includ toate articolele decorative care sunt purtate direct pe corp.

Acestea includ

- inele,
- brățări,
- brățări, brățări, brățări de gleznă sau coliere,
- ceasuri,
- cercei,
- piercinguri

Toate aceste articole trebuie să fie încuiate în dulapul personal înainte de începerea lucrului.

BESTSECRET	Politica internă	
	Numele fișierului:	Wnioski na hali produkcyjnej

3 BAGAJE

Transportul de saci în depozitele Best Secret Logistik GmbH este, de asemenea, interzis odată cu intrarea în vigoare a prezentului regulament.

Acest lucru se aplică tuturor containerelor și mijloacelor auxiliare de transport care sunt utilizate pentru a transporta obiecte de orice fel.

Acestea includ

- rucsacuri,
- serviete,
- geți de voiaj,
- valize,
- geți de mână,
- geți,
- geți de corp
- sau similar.

Gețile pentru laptop sunt o excepție. Acestea pot fi luate la bord atât timp cât în geantă se află un laptop comercial înregistrat. Gețile pentru laptop goale nu pot fi luate la bord.

Doar laptopul profesional și echipamentul de lucru pot fi în geantă. La cerere, geanta trebuie să fie deschisă și arătată personalului de securitate.

Numai pungile transparente (dimensiunea maximă DINA 3) trebuie utilizate pentru transportul medicamentelor în doza zilnică necesară, al articolelor de igienă etc. Aceste pungi pot fi utilizate numai pentru aceste articole. Acestea pot fi introduse în depozite numai pentru aceste articole.

Articolele care pot fi transportate în geți sunt enumerate în mod concludent în prezentarea de mai jos.

Toate tipurile de geți trebuie să fie încuiate în dulapul personal înainte de începerea lucrului.

4 DISPOZITIVE ELECTRONICE MOBILE PRIVATE

Acest regulament se aplică, de asemenea, transportului de articole electronice private (de exemplu, telefoane mobile, notebook-uri, laptopuri, ceasuri inteligente, dispozitive de fitness, tablete etc.).

De asemenea, introducerea acestora în depozite este interzisă din momentul intrării în vigoare a prezentului regulament.

Dispozitivele electronice mobile private trebuie să fie încuiate în dulapul personal înainte de începerea lucrului.

Pentru a putea fi contactat la locul de muncă în caz de urgență, fiecare angajat primește un număr de telefon care poate fi folosit pentru a lăsa mesaje sau pentru a lua legătura direct cu acesta.

Echipamentul care servește unui scop medical poate fi luat în depozite în cazuri excepționale. Excepțiile sunt posibile numai dacă a) angajatul prezintă un certificat medical care confirmă necesitatea medicală a acestuia și b) acesta a fost verificat și aprobat de companie.

Excepțiile autorizate sunt etichetate cu un sigiliu similar punctului 5 din prezentul regulament.

BESTSECRET	Politica internă	
	Numele fișierului:	Wnioski na hali produkcyjnej

5 DISPOZITIVE ELECTRONICE MOBILE PENTRU UZ PROFESIONAL

Spre deosebire de dispozitivele private, dispozitivele electronice mobile utilizate în scopuri profesionale pot fi duse în depozite.

Pentru a permite identificarea dispozitivelor oficiale, fiecare dispozitiv introdus în depozit trebuie să fie înregistrat înainte de prima intrare în depozit.

Dispozitivele sunt înregistrate la serviciile centralizate. Înregistrarea necesită dovada furnizării unui dispozitiv electronic în scopuri profesionale, dovada identității proprietarului (dacă nu este cunoscut personal), numărul de personal al acestuia și numărul de identificare al dispozitivului. La înregistrare, dispozitivul respectiv primește un sigiliu numerotat, care este aplicat vizibil pe dispozitiv de către serviciile centralizate. Fiecare dispozitiv autorizat este înregistrat împreună cu datele menționate mai sus. Sigiliul trebuie să fie îndepărtat atunci când dispozitivul utilizat în scopuri profesionale este returnat.

La cerere, dispozitivul respectiv, inclusiv sigiliul, trebuie să fie prezentat la intrarea, ieșirea sau în interiorul depozitului.

6 PREZENTARE GENERALĂ A ARTICOLELOR INTERZISE SAU PERMISE ÎN INTERIORUL DEPOZITELOR





Pentru o mai bună imagine de ansamblu, iată o scurtă prezentare a articolelor interzise în depozitele

INTERZIS / NOT ALLOWED	Descrierea / Description
	<ul style="list-style-type: none"> Rucsacuri, geți, pungi, geți de corp Coafuri: inclusiv șepci, pălării, eșarfe* Bijuterii: inclusiv inele, coliere, cercei, ceasuri Medicamente necesare pentru mai mult de o doză zilnică Dispozitive electronice private (telefoane, medii de stocare, laptopuri etc.) Țigări electronice Țigări, brichete, chibrituri și alte surse de foc Alimente (inclusiv orice formă de dulciuri) și băuturi (excepție: apă) Articole din inventarul depozitului (de exemplu, poșete, ochelari de soare etc.)

*Excepțiile sunt coifurile furnizate de BESTSECRET în conformitate cu politica privind uniformele.

BESTSECRET	Politica internă	
	Numele fișierului:	Wnioski na hali produkcyjnej

.... și o prezentare generală finală a articolelor stocate în depozite.

PERMIS / ALLOWED	Descrierea / Description
<p>O pungă transparentă / one transparent pocket:</p> 	<p>Articole de igienă :</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Articole de igienă (vată, tamponare, prosoape igienice, batiste (șervețele) etc.)  <ul style="list-style-type: none"> ▪ Medicamente în doza zilnică necesară care trebuie luate în timpul serviciului 
	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Ecuson / carte de identitate pentru angajați ▪ Cheia dulapului ▪ Apă în recipiente transparente de până la 1 litru, cu excepția recipientelor din sticlă ▪ Piercinguri care sunt dificil de îndepărtat (inclusiv piercinguri tip tunel)* ▪ Dispozitive electronice utilizate în scopuri profesionale care sunt etichetate corespunzător (tablete)
Accesibilitate în caz de urgență :	<ul style="list-style-type: none"> ▪ egistriertes Firme Handy / telefonul mobil al companiei înregistrate ▪ Dispozitive electronice utilizate în scopuri profesionale care sunt etichetate corespunzător (tablete)
Accesibilitate în caz de urgență :	<ul style="list-style-type: none"> ▪ În caz de urgență, toți angajații pot fi contactați prin intermediul următorului număr de telefon: (TBD)

*Ne rezervăm dreptul de a efectua percheziții în cazul în care detectoarele noastre de trecere declanșează o alarmă din cauza purtării acestor piercing-uri

(4) Valabilitatea, ajustarea și anularea

Această politică se aplică începând cu 01.08.2024.

Aceasta face parte din regulamentul intern și poate fi modificată, extinsă sau revocată în orice moment.

Încălările acestei politici vor fi sancționate în măsura permisă de lege, luând în considerare cazul individual; în special, aceasta poate include, de asemenea, măsuri în temeiul legislației muncii.

Notă.:

Din motive de mai bună lizibilitate, utilizarea simultană a formelor de limbaj feminin și masculin este evitată în acest document și se utilizează masculinul generic. Toate denumirile personale se aplică în mod egal tuturor genurilor.

În caz de îndoieli sau erori de traducere, se aplică versiunea germană originală.